

## **Сотрудники следственного управления поздравили подшефных с наступающим новым учебным годом.**



В канун нового учебного года сотрудники следственного управления традиционно посетили подшефное учреждение - Центр социальной помощи семье и детям г. Кызыла, где на сегодняшний день находятся 47 воспитанников

С пожеланиями здоровья и успехов каждому ребенку был вручен персональный подарок с канцелярскими принадлежностями для школьника, а также сладкие подарки. Встреча прошла в дружеской и теплой атмосфере

Шефская помощь воспитанникам Центра социальной помощи семье и детям г. Кызыла оказывается сотрудниками следственного управления следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва с 2016 года. Не остались они без внимания и в этом году

29 Августа 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meropriyatiya/item/1262628>

